

ХАЛЕЗИН

Владимир Михайлович

27.04.1982 – 04.09.2001

гвардии рядовой

Уроженец с. Ларино Уйского района Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: снайпер-разведчик в/ч 23132.

Родные: Халезина Светлана Геннадьевна (мать).

Владимир родился 27 апреля 1982 года в с. Ларино Уйского района Челябинской области. Окончив 9 классов средней школы, Володя пошел работать в ТОО «Миасское» скотником.

В ряды Вооруженных Сил РФ Владимир был призван военным комиссариатом Уйского района и направлен в в/ч 23132. С мая 2001 года проходил службу в Чеченской Республике в должности снайпера-разведчика.

4 сентября 2001 года гвардии рядовой Владимир Халезин погиб во время операции по ликвидации незаконных вооруженных формирований в г. Шали.

В письме матери Владимира командир в/ч 23132 гвардии полковник Кожендаев и заместитель командира по воспитательной работе гвардии подполковник Соболенко написали:

«Уважаемая Светлана Геннадьевна!

С прискорбием сообщаем Вам, что Ваш сын пал смертью храбрых при выполнении воинского долга. Командование части приносит Вам свои соболезнования и скорбит вместе с Вами. Вы можете гордиться своим сыном...»

Указом Президента РФ № 424 от 27 апреля 2002 года за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга в Северо-Кавказском регионе, Халезин Владимир Михайлович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Владимир 3 октября 2001 года в с. Ларино Уйского района Челябинской области.

РАЗВЕДКА – ЭТО НАША РАБОТА

Нас не надо жалеть, слезы нам не к лицу,
Мы в бою никого не жалели.

Мы под пулями шли, в нас стреляли враги,
Но мы все же, друзья, уцелели.



Мы в разведку ходили и ночью и днем,
И ползли через минное поле.
Мы друзей не бросали одних под огнем,
Выносили всегда с поля боя.

Нам не надо наград, слава нам ни к чему,
Ведь разведка – это наша работа.
Защищать от врагов родную страну –
Это главная наша забота.

Вновь уходит в разведку группа наших ребят
Выполнять боевую задачу.
Чтобы им повезло, все вернулись назад,
Пожелаем, друзья, им удачи.

Последним траурным салютом
была нам очередь в лицо.
Нас откопали под Бамутом,
полуистлевших мертвцев.

Земля горячая, живая,
чернела, впитывая кровь...
Нас расстреляли где-то в мае,
Сейчас – начало холодов...